
Dobrodošli na spletni strani Nemškega veleposlaništ va v Sloveniji!

13. Študentska arena

V četrtek, 25.10.2012 je na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani po treh dneh svoja vrata uspešno zaprla

13. Študentska arena. Tudi v tem letu so se na stojnici skupaj predstvili Veleposlaništvo v Ljubljani, Nemška
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akademska služba za izmenjavo ter Goethe Institut Ljubljana. "Arena" ponuja zelo dobro in edinstevno

priložnost v Sloveniji za predstavitev študijskih možnosti, raziskovalnih dejavnosti, poučevanja, jezikovnih

tečajev, kot tudi krajšega bivanja v Nemčiji. Pod geslom "Arena povezuje" se je letos predstavilo okoli 180

rezstavljalcev. Okoli 21.000 obiskovalcev je lahko izbiralo med 75 predavanji, delavnicami in okroglimi

mizami, med katerimi je potekala tudi predstavitev ponudbe štipendij DAAD.

Otvoritev "Nemškega meseca" v okviru Maribora 2012

V okviru Kulturnih ambasad, programa EPK 2012, je nemški veleposlanik v Sloveniji Werner Burkart skupaj s

županom mestne občine Maribor Francom Kanglerjem in direktorico Evropske prestolnice kulture Maribor

2012 Suzano Žilič Fišer 6. junija 2012 v Vetrinjskem dvoru v Mariboru odprl „Nemški mesec“. Obenem je

potekalo tudi odprtje razstave plakatov z naslovom „Nič ni opravljeno“ nemškega umetnika Klausa Staecka,

ki osvetljuje problematiko danes nadvse pereče tematike onesnaževanja okolja. Otvoritve se je udeležila tudi

državna sekretarka Ministrstva za izboraževanje, znanost, kulturo in šport Mojca Škrinjar. „Nemški mesec“, ki

bo potekal od 6. do 30. junija, obiskovalcem ponuja vrsto razstav, predvajanj filmov, pogovorov, delavnic,

koncertov in seminarjev z nemškimi in slovenskimi gosti.

SOFT CONTROL z Ursulo Damm

Vabimo Vas na otvoritev mednarodne razstave SOFT CONTROL: UMETNOST, ZNANOST IN TEHNOLOŠKO
NEZAVEDNO. Otvoritev prvega dela razstave Z DNA NAVZGOR bo v sredo, 14. novembra 2012, ob 19. uri
v Koroški galeriji likovnih umetnosti v Slovenj Gradcu, kjer bo na ogled tudi  interaktivna
instalacija "toplogredni pretvornik" nemške umetnice Ursule Damm. Razstavo je omogocilo tudi
Veleposlanistvo Zvezne republike Nemčije v Sloveniji.

UMETNOST, ZNANOST IN TEHNOLOŠKONEZAVEDNO
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Wilhelm Heiliger: Tišina harmonije

Vljudno vabljeni na odprtje razstave, ki bo v torek, 20. novembra 2012, ob 19.00 uri v Galeriji Srečišče in
osrednjem hodniku Hostla Celice, Metelkova 8, Ljubljana. Razstava bo na ogled do 18. januarja 2013.
Razstavo je podprlo tudi Veleposlaništvo Zvezne republike Nemčije v Ljubljani.

Konkretna fotografija na pleksi ploš čah

POMEMBNA INFORMACIJA

za oddajo vlog za izdajo vizuma od torka, 06.11.2012, dalje. Zaradi vzpostavitve Vizumskega informacijskega
sistema (VIS) držav Šengenskega območja bo na veleposlaništvu dne 2.11.2012 uveden nov tehnični
sistem. Zahtevan bo tudi zajem biometričnih podatkov vlagatelja (fotografija in prstni odtisi).

Podrobnejše informacije [pdf, 97,02k]

Ofenziva strokovnjakov v Nem čiji

Zvezno ministrstvo za delo in socialne zadeve (BMAS), Zvezno ministrstvo za gospodarstvo in tehnologijo
(BMWi) in Zvezna agencija za delo (BA) so zagnali posebni program, s katerim naj bi mladostnikom, željnim
izobraževanja in brezposelnim mladim strokovnjakom iz držav EU omogočili poklicno prihodnost v Nemčiji.
Nadaljnje informacije o pobudah in ukrepih v okviru ofenzive strokovnjakov najdete na:

Portal
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Alumniportal Deutschland - Trg številnih možnosti

"Alumniportal Deutschland" je spletna ponudba za vse, ki so študirali ali se izpopolnjevali v Nemčiji. Ti nemški
alumni lahko v spletnem vozlišču aktivno, na podlagi forumov in v okviru strokovnih ali ljubiteljskih skupin,
izmenjavajo znanje in izkušnje, vzpostavljajo stike med sabo in mrežami alumnov po svetu ter krepijo
povezavo z Nemčijo.

Alumniportal Deutschland

Dejstva o Nem čiji

Informacije o političnem sistemu, gospodarstvu, zgodovini, izobraževalnem sistemu, družbenem življenju,
kulturi, medijih in še veliko več.

Facts about Germany [pdf, 6.226,5k]

Spletna stran Facts about Germany

Aktualne informacije iz Nem čije
Kaj se dogaja v Nemčiji? Obveščamo vas o nemški zunanji in evropski politiki, pomembnih notranjepolitičnih
in gospodarskih temah, kulturi ter športu.

Osnovne informacije o Nem čiji

Deutschland – politi čni, kulturni, gospodarski in znanstveni magazin

Novice iz Nem čije na strani Zveznega zunanjega ministrstva

Nemška tiskovna agencija

FACEBOOK

Nemško veleposlaništvo Ljubljana na Facebooku
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VELEPOSLANIK

Veleposlanik Werner Burkart je od 17. septembra 2010 akreditiran kot izredni in pooblaščeni veleposlanik

Zvezne republike Nemčije v Republiki Sloveniji.

Življenjepis

Pozdravne besede

HITRE POVEZAVE
Dolo čila v zvezi z vizumi

Informacijski list - potni list [pdf, 92,74k]

Turisti čno

Druga nemška predstavništva v Sloveniji

Študij v Nem čiji

Nemčija na internetu

AKTUALNE INFORMACIJE IZ VELEPOSLANIŠTVA
Aktualne informacije o dogodkih in prireditvah povezanih z delom veleposlaništva Zvezne republike Nemčije v

Sloveniji.

Informacije iz veleposlaništva

Tiskovno središ če veleposlaništva

AKTUALNI RAZPISI IN ŠTIPENDIJE

Štipendije, jezikovni tečaji, strokovna izpopolnjevanja in mnogo drugih razpisov. Za vsakogar nekaj.

Aktualni razpisi

DOSEGLJIVOST VELEPOSLANIŠTVA
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Uradne ure:

Ponedeljek - četrtek 08.00 - 16.30 ure,  petek 08.00 - 14.00 ure.

Telefon: +386/(0)1/479 03 00

Fax: +386/(0)1/425 08 99

Uradne ure konzularnega oddelka:

Ponedeljek - četrtek 09.00 - 12.00 ure, petek 09.00 - 11.00 ure.

Telefon: +386/(0)1/479 03 00

Fax: +386/(0)1/251 61 66

Dosegljivost veleposlaništva v nujnih primerih: 

Telefon: 040/22 40 33 
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